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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote 12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 184ª (CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Profª. MSc. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, Econ. Ederli Batista de Paulo, Econ. Ana Peres de Sousa, Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, Econ. Rosilene Sudré da Silva, Econ. Lázaro Gomes de Sousa, Prof. MSc. Econ. Marcos Antonio Dozza, Econ. Claudiney Henrique Leal da Cunha, Econ. Antonio Alves Gomes, Econ. Higor de Souza Franco e a Econ. Rozinei Nunes de Sousa, o Delegado-Eleitor Suplente Econ. Josafá Machado Pereira. Convidados: Economista Matheus Barbosa da Silva, Prof. MSc. Econ. Francisco Viana Cruz Presidente do CORECON-TO no Exercício de 2013, Vice-Governador do Estado do Tocantins Adm. João Oliveira, Prefeito em Exercício de Palmas Major Negreiros, Gerente Regional de Governo da Caixa Econômica Federal Sr. Jairan Gomes Bandeira, Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins – TCE/TO Econ. José Wagner Praxedes, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB Seccional Tocantins Dr. Epitácio Brandão Lopes, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação PROPOESQ) e Coord. Mestrado em Desenvolvimento Regional da Universidade Federal do Tocantins – UFT Prof. Dr. Econ. Waldecy Rodrigues, Coordenador do Curso de Ciências Econômicas da UFT Prof. Msc. Higino Júlia Pitti, os Economistas Luana Borges e Pedro Ricelly Gama de Oliveira e a Bacharela em Economia Thaís Gonsalves Barbosa, Prof. Dr. Adriano Firmino Valdevino e Pró-reitora de Avaliação e Planejamento (PROAP) Profª. Drª. Ana Lúcia de Medeiros, a Econ. Ester Márcia Leal e o Subsecretário do Tesouro da Secretaria Estadual da Fazenda de Econ. Roger Monteiro Tolentino.
ABERTURA: às quinze horas e vinte e cinco minutos do dia nove do mês de janeiro do ano de dois mil e quatorze, no Auditório Brigadeiro Felipe Antonio Cardoso, na Sede do TCE/TO depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pelo Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, por ser o Conselheiro com registro mais antigo, conforme preceitua o regimento interno, Capitulo III, art. 3°. O Presidente da sessão agradeceu a todos os presentes e disse estar feliz em presidir a sessão solene de Posse de renovação do Terceiro terço dos Conselheiros, bem como, de posse da Presidente e do Vice-Presidente para o exercício de 2014.

EXPEDIENTE:

POSSE DOS CONSELHEIROS ELEITOS NAS ELEIÇÕES 2013 – O Presidente da sessão plenária, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley fez a leitura da ata dos trabalhos eleitorais das eleições realizadas em 30 de outubro de 2013 e do termo de posse dos Conselheiros Eleitos para renovação do Terceiro Terço dos Conselheiros do CORECON-TO com mandato para o Triênio 2014/2016, tendo como Conselheiros Efetivos os economistas: Maria do Socorro Erculano de Lima CORECON-TO nº. 008, Ederli Batista de Paulo CORECON-TO n°. 304 e Ana Peres de Souza CORECON-TO n°. 010, e os Conselheiros Suplentes, os economistas: Higor Sousa Franco CORECON-TO n° 295,  Antônio Alves Gomes CORECON-TO N°. 324 e Marcos Antônio Dozza CORECON-TO n° 286. Em seguida, o Presidente da Sessão convidou os empossandos para assinarem seus termos de posse, assinados os termos, os declarou empossados. Na sequência foram empossados os Delegados Eleitores Efetivo e Suplente, Economistas Juscelino Thomas Soares CORECON-TO nº 007/D e Josafá Machado Pereira CORECON-TO nº. 278, respectivamente. O Presidente da Sessão Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, deixou a palavra livre para pronunciamentos. O Cons. Econ. Claudiney Henrique Leal da Cunha parabenizou os conselheiros empossados e destacou a importância dos novos membros nas pessoas das Conselheiras Maria do Socorro Erculano de Lima e Ana Peres de Sousa, as quais sempre participaram e contribuíram com este Conselho de Economia. Destacou o fortalecimento e crescimento do Conselho durante as gestões de 2011, 2012 e 2013, assim como as gestões dos anos anteriores e desejou que na gestão de 2014 o CORECON-TO continue crescendo ainda mais.
ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE - O Presidente da Sessão, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley submeteu à apreciação dos conselheiros presentes a aprovação da consulta direta realizada em 30 de outubro de 2013 em favor dos candidatos Profª MSc. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima - Presidente e do Econ. Ederli Batista de Paulo - Vice-Presidente. Colocado em discussão, em votação, a consulta direta foi aprovada pela plenária. O Presidente da Sessão, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, no uso de suas atribuições declarou homologado o resultado da consulta direta, em seguida fez a leitura dos termos de posse da Presidente e do Vice-Presidente eleitos, convidando-os a assinarem os mesmos. Declarou então empossados a Conselheira Profª MSc.Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima - Presidente e o Conselheiro Ederli Batista de Paulo - Vice-Presidente deste Regional para o Exercício de 2014. O Presidente dos trabalhos, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley passou a presidência da sessão, a Presidente empossada Conselheira Profª MSc. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima para dar continuidade aos trabalhos da Sessão. A Presidente Profª MSc. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima agradeceu a honrosa presença de todos, em especial, ao Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley que presidiu parte desta sessão. A Presidente Profª MSc. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima convidou o Econ. Matheus Barbosa da Silva CORECON-TO Nº 368 para ser Tesoureiro deste Conselho Regional no exercício de 2014, tendo o convite sido aceito. Para os fins de mister, colocou  em discussão, em votação, tendo sido aprovada a resolução nº 001/2014 que desígna o Economista Matheus Barbosa da Silva, como Tesoureiro do CORECON-TO para o exercício de 2014. O Tesoureiro assinou o termo de posse e foi declarado empossado para o cargo de tesoureiro do CORECON-TO. A Presidente passou a palavra ao Prof. Msc. Econ. Francisco Viana Cruz Presidente do CORECON-TO do exercício de 2013, que agradeceu a presença de todos e cumprimentou a mesa em nome do Vice-Governador João Oliveira. Falou que a Presidência do Conselho está nas mãos de pessoas envolvidas e comprometidas com a gestão e acredita que a diretoria empossada, só tem a contribuir para o crescimento do Conselho. Relatou as principais atividades desenvolvidas em 2013: publicação da 6ª Edição da Revista Cenário; a participação do CORECON-TO em eventos nacionais e regionais na área de economia, como  a participação no VII Encontro das Entidades de Economistas de Região Norte – ENAM em Porto Velho – RO e XX Congresso Brasileiro de Economia – CBE, em Manaus – AM; a colaboração dos economistas com os meios de comunicação apresentando opiniões e orientações para a sociedade sobre temas diversos da área econômica é uma constante e da maior importância; o VI Prêmio de Monografia do CORECON-TO; O Projeto Planejando o Desenvolvimento Regional em parceria com o TCE e outros; a participação do CORECON-TO no “Conselhão”, projeto em parceria com a OAB - TO e outras Entidades de Classe, que atuará no desenvolvimento de atividades que visam o desenvolvimento do Estado do Tocantins, concluído seu pronunciamento, voltou a palavra à Presidente Profª MSc. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, a qual agradeceu a presença de todos e cumprimentou a mesa na presença do Excelentíssimo Senhor, Vice-Governador, João Oliveira. Agradeceu ao colega economista Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins, José Wagner Praxedes pelo empenho e dedicação ao trabalho de fortalecer a profissão do economista no Tocantins. Agradeceu a especial dedicação da Economista Ester Marcia Leal, que foi a primeira Delegada Regional do CORECON de Goiás no Tocantins, bem como do Economista Luso Albateno Alves Guimarães, que cedeu uma sala para início do funcionamento das atividades do Conselho Regional de Economia do Tocantins, quando criado em 2001, de Vilmar Carneiro Wanderley e Carlos Tadeu Zerbine Leão , dentre outros que tiveram importante participação para a criação e implantação do CORECON-TO. Agradeceu aos economistas Raimundo Casé, Leonel Brizola Seixas e José de Ribamar Félix e seus colegas da Secretaria Estadual de Planejamento e Meio Ambiente. Estendeu seus agradecimentos a todos os economistas que contribuíram para a criação e consolidação do CORECON-TO ao longo de sua história, em especial, aos seis Conselheiros que assumiram a Presidência nos doze anos de existência do CORECON-TO. Destacou que esse é um momento de muita alegria, posto que agora é hora de ampliar a participação mais colegas economistas e instituições e que os Economistas do Tocantins estão disponíveis para trabalhar para o desenvolvimento socioeconômico do Estado e contribuir para o crescimento do Brasil, a partir da atuação local e municipal. Para isso, é preciso agir. Disse que a atual gestão terá três eixos estratégicos para a valorização e ampliação do mercado para o profissional economista. O Eixo da gestão Municipal, com o propósito de contribuir com os gestores públicos municipais para a melhoria do desempenho institucional, visando aumentar o bem-estar social de seus munícipes; o Eixo da Formação acadêmica, com o propósito de contribuir com a formação do economista para atender às exigências do mercado, em especial, na área pública, com a atuação do CORECON-TO, da Universidade Federal do Tocantins do Tribunal de Contas do Estado, SEBRAE, FIETO, SEPLAN dentre outras instituições e, o Eixo Valorização do profissional, com o propósito de melhorar a imagem do economista no Estado, ampliando novas áreas para atuação do economista. A Presidente finalizou convidando todos para construírem agora o amanhã que sonhamos hoje e fazer jus ao juramento da profissão que nos compromete a “fazer do exercício da profissão, um instrumento não de valorização pessoal, mas sim utilizá-lo para a promoção do bem-estar social e econômico de nosso povo, de nossa nação, cooperar com o desenvolvimento da ciência econômica e sua aplicação, observando sempre os postulados da ética profissional”. A Presidente passou a palavra ao Vice-Governador do Estado do Tocantins João Oliveira, que agradeceu o convite para participar do evento, disse que nunca havia participado deste evento de posse do CORECON-TO e sentiu-se agraciado. Falou que acredita ser imprescindível para a sociedade a atuação dos profissionais de economia que atuam no Tocantins e no Brasil e que graças à orientação dos economistas é que as empresas certificam-se que estão atuando de maneira correta, evitando inclusive problemas de sobrevivência em suas atividades no futuro. Ressaltou ainda o papel social que os economistas desempenham, haja vista que é de competência dos mesmos, orientar, por exemplo, a população nos momentos de crises econômicas ou em assuntos complexos. Reiterou que, são profissionais que além de traduzirem números e dados complexos, gentilmente os trazem para a sociedade orientando-a de maneira correta de como agir em uma determinada situação. Encerrou sua fala, desejando uma gestão produtiva e próspera.
PRÊMIO DE MONOGRAFIA 2013 – A Presidente Profª MSc. Econ Maria do Socorro Erculano de Lima convidou o Gerente Regional de Governo da Caixa Econômica Federal Sr. Jairan Gomes Bandeira e o Vice-Governador João Oliveira para prestar homenagem com a entrega dos prêmios e distinção honrosa aos vencedores do VI Prêmio de Monografia do CORECON-TO e aos professores orientadores. Sendo assim foi agraciada com o 1ª lugar no concurso, a Economista Luana Borges de Sousa e sua Orientadora, a Prof.ª Dra. Ana Lúcia de Medeiros. Agraciado com o 2ª lugar no concurso, o Economista Pedro Ricelly Gama de Oliveira e seu Orientador Prof. Dr. Jean dos Santos Nascimento, representado neste ato pelo Coordenador do Curso de Ciências Econômicas da UFT Professor Higini Júlia Pitti. Sendo agraciada com o 3ª lugar no concurso, a bacharela Thaís de Souza Gonçalves e seu Orientador Prof. Dr. Adriano Firmino Valdevino de Araújo.
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente Profª MSc. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, declarou encerrada a 184ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às dezoito horas e cinco minutos, e eu, Keitiane Morais Xavier Krambeck, lavrei a presente Ata que vai pela Presidenta e demais pessoas do CORECON-TO com responsabilidades continuadas após os atos aqui registrados e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 09 de janeiro de 2014.
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