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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 185ª (CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUINTA) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Rosilene Sudré da Silva, Claudiney Henrique Leal da Cunha, Ederli Batista de Paulo, Marcos Antonio Dozza, Antonio Alves Gomes e o Tesoureiro Economista Matheus Barbosa da Silva.
ABERTURA: às dezoito horas e quarenta e cinco minutos do dia vinte e nove  de janeiro do ano de dois mil e quatorze, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta em nome de Deus e presidida pela Economista Maria do Socorro Erculano de Lima, Presidente deste Conselho.

Informes da Presidente: A Cons. Econ. Maria do Socorro, fez uma breve explanação sobre as primeiras ações da gestão 2014. Vai fazer algumas alterações no quadro de prestadores de serviços, bem como estagiários e na carga horária da Secretária Executiva, que passará ao expediente integral. Informou que dia 30/01/2014 viaja para Brasília-DF para participar da cerimônia de Posse da Diretoria 2014 do COFECON onde também haverá a plenária ampliada. A Presidente comentou ainda que levou dois assuntos para pauta da plenária como VIII Encontro da Entidades de Economistas da Região Norte – ENAM  e o Projeto Planejando o Desenvolvimento Regional. Ressaltou que o CORECON-PR levou como tema para pauta a PLS 658/2007 que trata das alterações na lei do Economista e que esse tema é pertinente e que deve ser muito debatido. O Cons. Econ. Ederli Batista de Paulo, sugeriu que sejam feitas visitas aos Senadores do Tocantins com o objetivo de levar a eles o conhecimento e a importância dessa matéria para que tenhamos o apoio deles na votação que ainda não tem data prevista. Sugeriu-se que essa ideia seja levada aos Presidentes dos outros CORECON’s, aproveitando o Encontro da Posse e Plenária Ampliada.

EXPEDIENTE: 

Formação da Comissão de Tomada de Contas - CTC: A Presidente do CORCON-TO Maria do Socorro Erculano de Lima apresentou os nomes dos Conelheiros Claudiney Henrique Leal da Cunha, Ana Peres de Sousa e Antônio Alves Gomes para comporem a referida Comissão no exercício de 2014, sob a Coordenação do primeiro citado. Colocado em discussão, em votação, foi aprovada a proposta do Presidente.

Formação da Comissão de Licitação: a Presidente deste Conselho Econ. Cons. Maria do Socorro Erculano de Lima apresentou os nomes para comporem a comissão acima: Econ. Cons. Vilmar Carneiro Wanderley, Higor de Sousa Franco e a Secretária Executiva do CORECON-TO., Keitiane Morais Xavier Krambeck. Foi colocado em discussão, em votação e aprovada pelo plenário a proposição da Presidente. O Cons. Econ. Claudiney Henrique Leal da Cunha  sugeriu que a Comissão de Licitação seja desmembrada da Comissão de Obras Civis, já que esta primeira tem um limite regimental de membros, impossibilitando assim a participação daqueles que muito tem a contribuir com o projeto construção da sede. Foi colocado em discussão, em votação e aprovada pelo plenário a proposição do Conselheiro.
VIII Encontro das Entidades de Economistas da Região Norte – ENAM 2014: A presidente do CORECON-TO Cons. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima reiterou que falta pouco tempo para a realização do evento e que muito ainda precisa ser feito. È um evento que requer esforço de todo os membros do Conselho, ficou decido que dia 05/02/2014 as 18:00h haverá uma reunião para deliberar o planejamento e as estratégicas do evento. O Cons. Econ. Vice-Presidente Ederli Batista de Paulo, sugeriu que fosse encaminhado um e-mail a todos os economistas, convidando-os para participar da reunião do dia 05/02/2014. O Cons. Econ. Marcos Antonio Dozza, sugeriu que seja imediatamente encaminhado um ofício a Universidade Federal do Tocantins- UFT solicitando a reserva do local para a realização do evento. O Cons. Econ. Vice-Presidente pediu desculpas pelo atraso, informou que vai viajar a Araguaína a trabalho e só retorna segunda-feira dia 04/02/2014. 
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela presença e contribuição, a Presidente Cons. Econ. Maria do Socorro, em nome de Deus declarou encerrada a 185ª Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às dezenove horas e vinte minutos, e eu, Keitiane Morais Xavier Krambeck, lavrei a presente Ata que vai pelo Presidente e por mim assinada, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 29 de janeiro de 2014.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima - Reg. 008

Conselheira Presidente 
Keitiane Morais Xavier Krambeck

Secretária Executiva
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