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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 187ª (CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Claudiney Henrique Leal da Cunha, Antonio Alves Gomes, Nilton Gonçalves Barbosa, Ederli Batista de Paulo e Vilmar Carneiro Wanderley.
ABERTURA: às dezoito horas e trinta minutos do dia dezenove de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Economista Maria do Socorro Erculano de Lima, Presidente deste Conselho.

Por solicitação do Cons. Economista Claudiney Henrique Leal da Cunha, a pauta foi invertida, passando assim a análise dos processos.

EXPEDIENTE: 

Processo n° 523/2013 – Cancelamento de Registro de Pessoa Física da economista Marley Oslúbia Soares Beleza. Após exposição oral do relator Conselheiro Ederli Batista de Paulo, com suas devidas justificativas, deu parecer favorável ao Cancelamento do registro, o processo foi colocado em discussão, em votação e indeferido, sendo um voto a favor e quatro votos contrários ao Cancelamento do Registro, o plenário justificou que a Economista deve solicitar a Suspensão Temporária de Registro e deve ser informada via ofício. Processo n° 524/2013 - Prorrogação de Suspensão de Registro de Pessoa Física da economista Maria Lúcia dos Santos. Após exposição oral do relator Conselheiro Ederli Batista de Paulo com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. Processo n° 525/2013 – Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Myr Cleymerson Ferreira Araújo. Após exposição oral do relator Conselheiro Ederli Batista de Paulo, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e o Cons. Econ. Claudiney Henrique Leal da Cunha, pediu vistas, o processo irá para a votação do plenário na Sessão Plenária de 12/03/2014. Processo n° 526/2013 – Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Keila Cirilo de Lima. Após exposição oral do relator Conselheiro Economista Antonio Alves Gomes, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. Processo n° 529/2013 – Cancelamento de Registro de Pessoa Física da economista Maria Gilma Ribeiro Carvalho Abreu. Após exposição oral do relator Conselheiro Economista  Antonio Alves Gomes, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e indeferido. Processo n° 534/2013 – Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Jurídico da Fundação Ulbra. Após exposição oral do relator Conselheiro Economista Nilton Gonsalves Barbosa com as devidas explanações sobre seu voto, o processo foi colocado em discussão, em votação e o Conselheiro Economista Vilmar Carneiro Wanderley Pediu Vistas, o processo irá para a votação do plenário na Sessão Plenária de 12/03/2014. Processo n° 535/2013 – Cancelamento de Registro de Pessoa Física da economista Doracy Pacini Leal Muniz. Após exposição oral do relator Conselheiro Economista Nilton Gonsalves Barbosa com as devidas explanações sobre seu voto, o processo foi colocado em diligência, para que a economista apresente documentação que auxilie a análise do processo que será novamente homologado na 187ª Sessão Plenária Ordinária do dia 12/03/2014.
ORDEM DO DIA

1. Realização do VIII ENAN e formação da Comissão: A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima, passou a palavra ao Cons. Econ. Vice-Presidente Ederli Batista de Paulo, que informou que as visitas com os parceiros já estão agendadas, a Presidente pediu mais agilidade nas visitas, devida a data do evento já está bem próxima. A Presidente disse ainda que fez uma visita à Universidade Federal do Tocantins – UFT e o Reitor mostrou-se disposto para a parceria. O Reitor disponibilizou cinco salas, um auditórios e o cerimonial. A Presidente informou que o Economista Secretário Municipal de Planejamento e Gestão Francisco Viana Cruz, responsabilizou-se pela logística do evento, locar ônibus, hospedagem palestrante e traslado. O Cons. Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, informou que o Presidente do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins – TCE Economista José Wagner Praxedes comprometeu-se em trazer um palestrante com as despesas pagas pelo TCE. A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima reiterou que a função do CORECON-TO será recepcionar os palestrantes. O Cons. Econ. Vilmar Carneiro Wanderley sugeriu que seja feito o cronograma das palestras. A Presidente do Conselho Maria do Socorro Erculano de Lima, disse que esteve em visita ao Prof. Dr. Econ. Waldecy Rodrigues e o mesmo sugeriu que seja feito paralelo ao VIII ENAN o I Encontro da Economia Tocantinense, no entanto, a Presidente tem o receio de que o Encontro prejudique o público do VIII ENAN. 
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela presença e contribuição, a Presidente Cons. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, declarou encerrada a 187ª Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às vinte horas e dez minutos, e eu, Keitiane Morais Xavier Krambeck, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim assinada, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 19 de fevereiro de 2014.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima - Reg. 008
Conselheira Presidente
Keitiane Morais Xavier Krambeck

Secretária Executiva
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