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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 188ª (CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA OITAVA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Rosilene Sudré da Silva, Lázaro Gomes de Sousa, Claudiney Henrique Leal da Cunha, Marcos Antonio Dozza, Wagner Borges, Vilmar Carneiro Wanderley . 
ABERTURA: às dezoito horas e quarenta e cinco minutos do dia doze de março do ano de dois mil e quatorze, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Economista Maria do Socorro Erculano de Lima, Presidente deste Conselho.
Por Solicitação do Cons. Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, a pauta foi invertida, passando assim primeiramente ao Expediente.

EXPEDIENTE: 

Processo n° 534/2013 – Cancelamento de Registro de Pessoa Jurídica da Fundação Ulbra. Após exposição oral do relator Conselheiro Vilmar Carneiro Wanderley, que havia pedido vistas do processo na última plenária, com suas devidas justificativas, votou pelo indeferimento.  O processo foi colocado em discussão, em votação e deferido pelo plenário, com cinco votos a favor do cancelamento.
Processo n° 536/2014 – Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Inadilza Medeiros da Silva. Após exposição oral do relator Conselheiro Claudiney Henrique Leal da Cunha, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e indeferido. 
Processo n° 537/2014 - Suspenção Temporária de Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Viviane de Araújo Leal. Após exposição oral do relator Conselheiro Claudiney Henrique Leal da Cunha, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e indeferido. 
Processo n° 538/2014 – Cancelamento de Registro de Pessoa Física do economista Félix Valois. Após exposição oral do relator Conselheiro Lázaro Gomes de Sousa, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. 
Processo n° 539/2014 – Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Railene de Sousa Veloso. Após exposição oral do relator Conselheiro Lázaro Gomes de Sousa com as devidas explanações sobre seu voto, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. 
Processo n° 540/2014 – Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Mariza Ramalho Nunes. Após exposição oral do relator Conselheiro Lázaro Gomes de Sousa com as devidas explanações sobre seu voto, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido, com a ressalva de que a Economista deve apresentar o protocolo de solicitação do diploma e uma Certidão de Conclusão de Curso que deverá ser substituída pela declaração de conclusão de curso, ou o diploma de formação. 
Processo n° 541/2014 - Suspenção Temporária de Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Eliane Inês Langer Delai. Após exposição oral do relator Conselheiro Antonio Alves Gomes, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. 
Processo n° 542/2014 – Cancelamento de Registro de Pessoa Física do economista Flávio Cunha Couto. Após exposição oral do relator Conselheiro Antonio Alves Gomes, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. 
Processo n° 543/2014 – Registro Definitivo de Pessoa Física do economista Lucas Bruno Balbino. Após exposição oral do relator Conselheiro Antonio Alves Gomes com as devidas explanações sobre seu voto, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. 
Processo n° 544/2014 – Suspensão de Registro Definitivo de Pessoa Física do economista Rafael Camilo R. Paiva. Após exposição oral do relator Conselheiro Vilmar Carneiro Wanderley  com as devidas explanações sobre seu voto, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. 
Processo n° 545/2014 - Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Andrea Araújo Moreira. Após exposição oral da relatora Conselheira Rosilene Sudré da Silva, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em diligência, pois a Conselheira aguarda a resposta de um questionamento feito ao CORECON-DF. 
Processo n° 546/2014 – Registro de Pessoa Física do economista Rogério Cardoso de Sousa. Após exposição oral da relatora Conselheira Rosilene Sudré da Silva, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido.  Processo n° 547/2014 – Registro Definitivo de Pessoa Física da economista Willane Queiroz Carvalho. Após exposição oral da relatora Conselheira Rosilene Sudré da Silva, com suas devidas justificativas, o processo foi colocado em discussão, em votação e deferido. 
ORDEM DO DIA

1. Aprovação da Ata da 186ª Sessão Plenária Ordinária: A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima, apresentou a Ata que foi anteriormente encaminhada por e-mail aos Conselheiros para que fosse feitas as devidas correções. A Ata foi colocada em discussão, em votação e aprovada por unanimidade dos votos dos conselheiros. 
2.Formar Comissões Temáticas: Formação da Comissão do Prêmio de Monografia do CORECON-TO: A Presidente do CORECON-TO Maria do Socorro Erculano de Lima apresentou os nomes dos Conselheiros: Econ. Cons. Rosilene Sudré da Silva, Econ. Cons. Ederli Batista de Paulo, Economista Josafá Machado Pereira e da Secretária Executiva Keitiane Morais Xavier Krambeck  para comporem a referida Comissão no exercício de 2014, sob a Coordenação do primeiro citado. Colocado em discussão, em votação, foi aprovada a proposta da Presidente.

Formação da Comissão de Fiscalização: a Presidente deste Conselho Econ. Cons. Maria do Socorro Erculano de Lima apresentou os nomes para comporem a comissão acima: Econ. Cons. Rosilene Sudré da Silva, Econ. Cons. Maria do Socorro Erculano de Lima Econ. Cons.Antonio Alves Gomes, Economista Matheus Barbosa de Sousa e o Economista Josafá Machado Pereira. O Cons. Econ. Lázaro Gomes de Sousa disse que o fiscal sempre foi um tema tratado nas plenárias, mas sempre visualizando a indisponibilidade financeira de contratá-lo, mas nunca foi cogitada a possibilidade de montar uma comissão, disse que isso foi uma grande falha da Parte do Conselho e colocou-se a disposição para contribuir na Comissão, sendo assim os membros da Comissão apresentados são: Econ. Cons. Rosilene Sudré da Silva, Econ. Cons. Maria do Socorro Erculano de Lima, Econ. Cons. Antonio Alves Gomes, Cons. Econ. Lázaro Gomes de Sousa Economista Matheus Barbosa de Sousa e o Economista Josafá Machado Pereira. O Foi colocado em discussão, em votação e aprovada pelo plenário sob a Coordenação do primeiro citado.
3. Regularizar os Contratos de Prestadores de Serviços: A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima, disse que todos os Contratos devem ser firmados com Pessoas Jurídicas, ou Pessoa Física, deve ser cargo comissionado da estrutura do Plano de cargos Carreiro e Salários. O Cons. Econ. Wagner Borges sugeriu que seja feito um mutirão para regularizar os contratos e os processos do CORECON-TO e colocou-se a disposição para participar. Marcou reunião para a próxima semana juntamente com a Conselheira Rosilene Sudré da Silva.
4. Agenda: A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima, apresentou a nova data do VIII ENAN que será nos dias 15 e 16 de maio, disse que os ofícios informando a alteração da data já foram encaminhados ao TCE e à UFT. O Programa TCE portas abertas está ainda faltando alguns pontos, mas logo a data será definida e o Presidente do TCE Econ. José Wagner Praxedes já disponibilizou um palestrante para o Dia do Economista no dia 13/08/2014.
5. Informes da Presidente: A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima, apresentou alguns pontos que devem ser adequados ao que exige a legislação, fazer as correções nos processos e nos contratos. O Cons. Econ. Lázaro Gomes de Sousa acrescentou que é importante melhorar administrativamente os processos, que os processos estejam completos e tenham todas as peças. O Cons. Wagner Borges disse que a Presidente deve convidar os Conselheiros a virem ao Conselho fora do horário das plenárias, ajudar em algumas atividades. E que por exemplo, os processos não devem ser recebidos, incompletos, ou sem os pareceres. 
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela presença e contribuição, a Presidente Cons. Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, declarou encerrada a 188ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às vinte e uma horas, e eu, Keitiane Morais Xavier Krambeck, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim assinada, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 12 de março de 2014.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima - Reg. 008
Conselheira Presidente
Keitiane Morais Xavier Krambeck

Secretária Executiva
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