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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO
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	ATA DA 201ª (DUCENTÉSIMA E UM) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Vilmar Carneiro Wanderley, Maria do Socorro Erculano de Lima, Marcos Antônio Dozza, Higor de Sousa Franco e Antônio Alves Gomes.
ABERTURA: às dezoito horas e quarenta e cinco do dia 20 de novembro do ano de dois mil e quatorze, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Economista Maria do Socorro Erculano de Lima Presidente deste Conselho.

Expediente:
Processo administrativo nº 046/2014- Revisão do 0rçamento de 2014. A presidente Maria do Socorro Erculano Lima leu o Parecer da Comissão de Tomada de Contas, o qual recomenda a aprovação da Revisão do Orçamento de 2014. O processo foi colocado em discussão, em votação e aprovado por unanimidade. A presidente colocou a resolução nº 17/2014, de 20 de novembro de 2014 deste CORECON, em discussão, em votação e aprovada por unanimidade.
Processo Administrativo- nº047/2014- Proposta orçamentária para o exercício de 2015. A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima apresentou o parecer da Comissão de Tomada de Contas, o qual recomenda ao Plenário a aprovação  da proposta orçamentária para o exercício de 2015. O processo foi colocado em discussão e o Conselheiro Vilmar Carneiro Wanderley fez as considerações sobre o desempenho das metas de arrecadação do exercício de 2014, sugerindo ajustes mais condizentes com a  realidade deste Regional. Após as considerações de todos, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Assim, a Presidente colocou então a resolução nº 18/2014, de 20 de novembro de 2014 deste CORECON em discussão, em votação, a qual foi aprovada por todos os conselheiros presentes.
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela presença, a Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima declarou encerrada em nome de Deus a 201ª Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às dezenove horas e cinquenta minutos e eu, Job Mendes Barbosa Neto, lavrei a presente.  Ata que vai pela Presidente e por mim assinada, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 20 de novembro de 2014.
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