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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 203ª (DUCENTÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Vilmar Carneiro Wanderley, Rosilene Sudré da Silva, Lázaro Gomes de Sousa, Marcos Antonio Dozza, Claudiney Henrique Leal da Cunha, Rozinei Nunes de Sousa, Josafá Machado Pereira, Matheus Barbosa da Silva, Kezia Araújo, Willane Queiroz Carvalho, Higor de Sousa Franco, Wagner Borges, Antônio Alves Gomes, o Econ. Tesoureiro do CORECON-TO Estevão Ferreira Resende. Convidados: Econ. Msc. Francisco Viana Cruz, Secretário de Estado da Fazenda, o Economista Paulo Afonso Teixeira, Secretário de Estado do Planejamento, o Economista David Siffert Torres, Manoel Pires do Santos Vice Presidente do Tribunal de Contas de Estado do Tocantins – TCE-TO, Vice Presidente Rubens Dário Lima Câmara, da Ordem dos Advogados do Brasil Seccional – Tocantins, Vencedores do VII Prêmio de Monografia do CORECON-TO, Professora orientadora Msc. Gisele Barbosa Paiva,  economistas e demais convidados.
ABERTURA: às quinze horas do dia quinze do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, no Auditório Brigadeiro Felipe Antonio Cardoso, na Sede do TCE/TO, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pelo Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, por ser o Conselheiro com registro mais antigo presente na plenária, conforme preceitua o regimento interno, Capitulo III, art. 3°. O Presidente da sessão agradeceu a todos os presentes e disse estar feliz em presidir esta sessão solene de Posse de renovação do Primeiro Terço dos Conselheiros, bem como, de posse do Presidente e Vice-Presidente para o exercício de 2015.

EXPEDIENTE:

POSSE DOS CONSELHEIROS ELEITOS NAS ELEIÇÕES 2014 – O Presidente da sessão plenária, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley fez a leitura do termo de posse dos Conselheiros Eleitos para renovação do 1º (primeiro) Terço dos Conselheiros do CORECON-TO com mandato para o Triênio 2015/2017, tendo como Conselheiros Efetivos: Lázaro Gomes de Sousa, CORECON nº.196/D, Josafá Machado Pereira CORECON-TO nº. 278 e Marcondes Martins Gomes de Oliveira CORECON-TO n°. 243/D, e os Conselheiros Suplentes: Matheus Barbosa da Silva CORECON-TO n° 368, Willane Queiroz Carvalho CORECON nº 375 e Kezia Araújo CORECON-TO n°. 210. Em seguida, o Presidente da Sessão declarou empossados os referidos Conselheiros efetivos e suplentes. Na sequência foram empossados os Delegados Eleitores Efetivo e Suplente, Economistas Wagner Borges CORECON-TO nº 12 e Estevão Ferreira Resende CORECON-TO nº. 285/D, respectivamente. Dada a palavra aos Conselheiros, o Conselheiro Lázaro Gomes de Sousa agradeceu a oportunidade de continuar como membro do CORECON-TO. O Conselheiro Marcos Antonio Dozza agradeceu o empenho de cada conselheiro na dedicação às atividades do CORECON-TO. O Presidente da Sessão Vilmar Carneiro Wanderley falou da importância da renovação da diretoria do CORECON, destacou que 5 dos 6 conselheiros que tomaram posse nunca exerceram nenhum outro cargo no CORECON-TO. 
HOMOLOGAÇÃO DA CONSULTA DIRETA PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE: o Presidente da Sessão, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley submeteu à apreciação dos conselheiros presentes, a aprovação da consulta direta feita aos economistas em 29 de outubro de 2014 em favor dos candidatos Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima - Presidente e o Econ. Higor de Sousa Franco - Vice-Presidente. Colocado em discussão, em votação, a consulta direta foi aprovada por unanimidade. O Presidente dos trabalhos, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley, no uso de suas atribuições homologou o resultado da consulta direta, em seguida fez a leitura do termo de posse da Presidente e do Vice-Presidente deste Regional, e declarou empossados os Conselheiros Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima - Presidente e Higor de Sousa Franco - Vice-Presidente deste regional para o Exercício de 2015. O Presidente dos trabalhos, o Conselheiro Econ. Vilmar Carneiro Wanderley convidou então a Presidente empossada, a Conselheira Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima para dar continuidade aos trabalhos pautados nesta sessão solene de posse e outros eventos. A Presidente Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima assumiu a presidência dos trabalhos, agradecendo a honrosa presença de todos e cumprimentou a mesa na pessoa do excelentíssimo Senhor , Vice- presidente do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins e Presidente Eleito para o biênio 2015-2016, neste ato, representando o Presidente José Wagner Praxedes, ao qual a Presidente fez um agradecimento especial ao colega economista pela dedicação e apoio dispensado ao longo de 2014 a todos os economistas do Estado do Tocantins em defesa da valorização da categoria. A Presidente Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima convidou o Econ. Estevão Ferreira Resende CORECON nº 285/D para ser Tesoureiro deste Conselho Regional no exercício de 2015. Tendo o convite sido aceito e sendo cargo de confiança da Presidente, esta, editou a resolução nº 001/2015 que designa o Economista Estevão Ferreira Resende, como Tesoureiro do CORECON-TO para o exercício de 2015 e, o convocou para, de imediato, tomar posse. Ato contínuo, o Tesoureiro assinou o termo e foi declarado empossado. A Presidente agradeceu nominalmente todos os conselheiros do CORECON pela contribuição com a gestão 2014. Feito isso, a Presidente empossada, convidou os economistas presentes a contribuírem com os projetos do CORECON-TO no exercício de 2015, nos eixos estratégicos da gestão municipal, valorização da profissão e formação acadêmica. Falou que os economistas estão em um ótimo momento, citando alguns economistas que estão em cargos estratégicos tanto no setor público como no setor privado, como o caso dos Economistas Paulo Afonso Teixeira – Secretário de Estado da Fazenda, David Siffert Torres- Secretário de Estado do Planejamento, Higino Julia Pitti, que compõe a diretoria do SEBRAE-TO, Francisco Viana Cruz – Secretário Municipal Segurança Pública e Defesa Civil de Palmas. Wagner José Praxedes - Presidente do Tribunal de Contas TCE-TO, Wagner Borges - Subsecretário da Fazenda do Estado. A Presidente apresentou os principais desafios da próxima gestão: dar continuidade aos projetos de melhoria da gestão municipal, contribuir para a melhoria da imagem do profissional de economia perante a sociedade tocantinense, ampliar as ações de fiscalização do exercício da profissão, criar condições favoráveis para a atuação do economista no Estado do Tocantins como agente de mudança, a partir da valorização do profissional como um ser humano que visa no exercício da sua profissão, a transformação de realidades indesejáveis, em realidades favoráveis ao desenvolvimento social, econômico e sustentável da sociedade tocantinense.  Disse que os economistas são bastante exigentes no exercício de sua profissão e por esta razão muitos os consideram exigentes, mas na verdade eles são formados para ter visão ampla dos diferentes cenários, portanto, costumam agir com certo rigor técnico, o que acaba confundindo as pessoas, como se eles realmente tivessem “excesso de zelo”. Fez referência ao problema fiscal do país, afirmando que a dura realidade fiscal impõe a necessidade de nos reencontrarmos dentro de nós mesmos, das instituições, de municípios, estados e do país. Lembrou que o remédio amargo do ajuste fiscal é necessário, mas insuficiente para curar vários males, inclusive para minimizar os efeitos colaterais do próprio ajuste fiscal. A Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima, afirmou ainda que a crise fiscal e a falta de recursos tornam a vida difícil, porém o ajuste fiscal sem rumo definido é pior. Concluiu que o ajuste fiscal é um mal necessário, porém insuficiente. Convidou a todos para casar de forma articulada, o saber técnico com o saber político, não o politiqueiro, mas o político, segundo a definição e diferenciação que Ruy Barbosa nos deixou. A Presidente passou a palavra ao Secretário de Estado do Planejamento, neste ato, representando o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que agradeceu o convite e falou que é registrado no CORECON-DF e que irá transferir seu registro para o CORECON-TO, para assim poder contribuir com este regional. Falou do desafio como Secretário do Planejamento na execução de políticas públicas para melhoria de vida da população tocantinense e convidou a Presidente do CORECON para colaborar com a execução dessas políticas, ao colocar o CORECON-TO como parceiro na discussão de um modelo de gestão para o Tocantins. 
PRÊMIO DE MONOGRAFIA 2014 – A Presidente Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima convidou o Presidente eleito do TCE-TO para fazer a entrega das comendas de homenagens aos vencedores do VII Prêmio de Monografia do CORECON-TO. Logo após iniciou a premiação do concurso – convidou para receber a comenda o bacharel João Vitor Rizzi e seu orientador Profº. Drº. Celio Antônio Alcântara Silva, que foi representado pelo Coordenador do Curso de Ciências Econômicas da Universidade Federal do Tocantins Marcos Antônio Dozza, monografia agraciada com o 1ª lugar no concurso, a Bacharela Nábia Claudina da Silva Araújo, sob a orientação da Profª Drª Yolanda Vieira Abreu, que foi representada pelo Coordenador do Curso de Ciências Econômicas da Universidade Federal do Tocantins Marcos Antônio Dozza, monografia agraciada com o 2º lugar no concurso, o Bacharel Adones Araújo Fernandes, sob a orientação da Profª Mscª Gisele Barbosa Paiva, monografia agraciada com o 3º lugar no concurso.
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença e relevantes contribuições, a Presidente, Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima, em nome de Deus declarou encerrada a 203ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às dezoito horas, e eu, Rosilene Sudré da Silva, lavrei a presente Ata que vai assinada pela Presidente e demais pessoas do CORECON-TO com responsabilidades continuadas após os atos aqui registrados e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 15 de janeiro de 2015.
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