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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 205ª (DUCENTÉSIMA QUINTA) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 
PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Vilmar Carneiro Wanderley, Rosilene Sudré da Silva, Higor de Souza Franco, Antônio Alves Gomes, Marcondes Martins Gomes de Oliveira, Claudiney Henrique Leal da Cunha e o Tesoureiro Estevão Ferreira Resende.
ABERTURA: às dezoito horas do dia 25 de fevereiro de 2015, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima. 
ONDEM DO DIA:

Análise e Aprovação da Prestação de Contas do Exercício de 2014: a Presidente Maria do Socorro Erculano passou a palavra para a Conselheira e Membro da Comissão de Tomadas de Contas – CTC Rosilene Sudré da Silva, que apresentou a Prestação de Tomadas de Contas do Exercício de 2014 e fez a leitura do parecer da Comissão recomendando a plenária a aprovação da referida Prestação de Contas. Colocado em discussão, votação e aprovada.
III Programa Nacional de Recuperação de Crédito no Sistema COFECON/CORECON: a Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima fez a leitura da resolução nº 1.923 de 30 de janeiro de 2015 do Conselho Federal de Economia, que cria o III Programa Nacional de Recuperação de Créditos no Sistema COFECON/CORECON, autoriza os Conselhos Regionais de Economia a promoverem conciliações com os devedores na entidade e dá outras providências e colocou em discussão. O Conselho Claudiney Henrique Leal da Cunha falou que o programa não surge resultados, pois os devedores parcelam os débitos pagam somente algumas parcelas e deixam outras sem pagar. A Presidente explicou que o CORECON-TO aderiu ao I e ao II Programa Nacional de Recuperação de Crédito e não obteve resultados positivos. Após discussão o plenário votou pela não adesão ao  III Programa Nacional de Recuperação de Créditos. Foi aprovada a Resolução nº 006 que dispõe sobre o III Programa de recuperação de Crédito.
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente, Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima, em nome de Deus declarou encerrada a 205ª Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às dezenove horas e quinze minutos, e eu, Rosilene Sudré da Silva, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 25 e fevereiro de 2015.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima - Reg. 008

Conselheira Presidente 
Econ. Rosilene Sudré da Silva – Reg. 273
Secretária da Sessão
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