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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 206ª (DUCENTÉSIMA SEXTA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 
PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Rosilene Sudré da Silva, Antônio Alves Gomes, Marcondes Martins Gomes de Oliveira, Kezia Araújo, Marcos Antonio Dozza, Mateus Barbosa, Josafá Machado Pereira e o Tesoureiro Estevão Ferreira Resende.
ABERTURA: às dezoito horas do dia 11 de março de 2015, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima. A presidente justificou a ausência do Conselheiro Lázaro Gome de Sousa.
ONDEM DO DIA:
Leitura da Ata da 204ª Sessão Plenária Ordinária: a Presidente Maria do Socorro apresentou a ata da sessão plenária ordinária, que foi passada para o e-mail para todos os conselheiros. Colocado em discussão, em votação e aprovada.
Leitura da Ata da 205ª Sessão Plenária Extrardinária: a Presidente Maria do Socorro apresentou a ata da sessão plenária ordinária, que foi passada para o e-mail para todos os conselheiros. Colocado em discussão, em votação e aprovada.
Conselho Municipal de Acessibilidade de Palmas: a Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima informou que o economista Higino Julia Piti era representante suplente do CORECON-TO no Conselho Municipal de Acessibilidade, e não poderá mais participar. Então solicitou outro economista para representar o CORECON. Colocado em discussão, não houve interesse por parte dos presentes em participar. O Conselheiro marcos Antônio Dozza sugeriu que fosse solicitada a participação dos economistas que não são conselheiros. A presidente disse que iria fazer a consulta, mas que o CORECON-TO não terá representante suplente, ficando a cargo do Conselheiro Titular, o economista Vilmar Carneiro Wanderley 

Comissão de Fiscalização e Registro Profissional: a Presidente explicou que o CORECON-TO não possui viabilidade orçamentária-financeira para contratação de um fiscal, e que neste caso o plenário poderá designar uma comissão para exercer a fiscalização. Foi aprovada a Resolução nº 07  que dispõe sobre a Fiscalização do exercício profissional, sendo designados os economistas Matheus Barbosa da Silva, Rosilene Sudré da Silva, Josafá Machado Pereira e Antônio Alves Gomes para compor a referida Comissão, sob a presidência do primeiro.
Parcelamentos de anuidades vencidas. A presidente explicou que muitos economistas fazem o parcelamento, resolvem suas pendências e depois não continuam pagando. Informou que a grande maioria parcela em várias prestações porque a resolução permite em até 20 (vinte) vezes e, em seguida, voltam à condição de inadimplentes novamente. Foi aprovada a Resolução nº 008/2015 que dispõe sobre o parcelamento das anuidades vencidas do exercício em cursos e de exercícios anteriores.
Comissão Desenvolvimento Regional: a Presidente Maria do Socorro falou que no exercício de 2015 irá dar continuidade ao Projeto Desenvolvimento Regional, e que necessitará de comissão para dar andamento ao Programa. O plenário aprovou o nome dos Conselheiros Marcos Antonio Dozza, Rosilene Sudré da Sivla, Mateus Barbosa, Vilmar Carneiro Wanderley e Maria do Socorro Erculano de Lima. Foi aprovada a Resolução nº 009 que dispõe sobre a Comissão de Desenvolvimento Regional.
Comissão Concurso Público CORECON-TO: a Conselheira Rosilene Sudré explicou que no exercício de 2012 o Conselho Federal de Economia realizou concurso público para preenchimento de vagas a nível de COFECON e CORECONs.Para o CORECON-TO foram classificados 5 (cinco) candidatos e convocados todos, e que somente o 5º colocado tomou posse, e trabalhou em um período de um mês e logo foi exonerado a pedido. Falou que não há mais candidatos a ser chamando e que há a necessidade da realização de novo concurso. O plenário aprovou os nomes do Conselheiro Mateus Barbosa e do Economista Estevão Ferreira Rezende para estudar as possibilidades para realização do concurso para preenchimento de vagas para o CORECON-TO.

EXPEDIENTE:
Processo nº 580/2015 – Suspensão de Registro Pessoa Física da Economista Eliane Ines Lange Delai. A Conselheira Rosilene Sudré da Silva fez a leitura do parecer do Relator Lázaro Gomes de Souza, indeferindo a solicitação da Economista. Colocando em discussão a Conselheira Rosilene Sudré da Silva solicitou vista do processo e foi autorizada pleno plenário. Processo nº 576/2015 – Cancelamento de Registro Pessoa Física do Economista George da Silva Chaves. A Conselheira Rosilene Sudré da Silva fez a leitura do parecer do Relator Lázaro Gomes de Souza, indeferindo a solicitação da Economista. Colocado em discussão, votação e indeferido a solicitação do economista. Processo nº 579/2015 – Registro Definitivo Pessoa do Economista Raimundo Nonato Casé de Brito. A Conselheira Rosilene Sudré da Silva fez a leitura do parecer do Relator Lázaro Gomes de Souza, deferindo a solicitação da Economista. Colocado em discussão, votação e aprovada a solicitação do Economista. Processo nº 577/2015 – Registro Definitivo do Economista Afonso Piva de Santana. A Conselheira Relatora Rosilene Sudré da Silva apresentou parecer favorável ao registro do economista. Colocado em discussão, votação e aprovado. Processo nº 578/2015 – Registro Definitivo Pessoa Física do Economista Adalvânio Mendes Nóbrega. A Conselheira Relatora Rosilene Sudré da Silva apresentou parecer favorável ao registro do economista. Colocado em discussão, votação e aprovado. Processo nº 558/2014 – Registro Definitivo da Empresa Êxito Consultoria de Investimento LTDA. A Conselheira Relatora Rosilene Sudré da Silva solicitou do plenário prorrogação no prazo para apresentação de parecer sobre o registro da empresa. O plenário aprovou a solicitação da Relatora. Processo nº 574/2015 – Suspensão Temporária de Registro da Economista da Economista Maria Alcimar Bezerra Tolentino Aguiar. A Conselheira Rosilene Sudré apresentou o parecer favorável ao pedido da Economista, ressaltando a necessidade de fiscalização para evitar que os economistas exonerados, que venham a ser contratados, tenham a suspensão cancelada. Colocado em discussão, em votação, foi aprovado pelo  plenário.
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente, Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima, em nome de Deus declarou encerrada a 206ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às vinte horas e trinta minutos, e eu, Rosilene Sudré da Silva, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 11 de março de 2015.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima – CORECON-TO Nº 008

Conselheira Presidente 
Rosilene Sudré da Silva – CORECON-TO Nº 273
Secretária da Sessão
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