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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 210ª (DUCENTÉSIMA DÉCIMA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 
PARTICIPANTES: Maria do Socorro Erculano de Lima, Willane Queiroz Carvalho, Marcondes Martins Gomes de Oliveira, Rosilene Sudré da Silva, Antônio Alves Gomes e Vilmar Carneiro Wanderley Guimarães, Mateus Barbosa e o Tesoureiro Estevão Ferreira Resende.
ABERTURA: às dezoito horas e trinta minutos do dia 01 de julho de 2015, depois de verificada a existência de quórum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima.
ONDEM DO DIA:
Encontro Nacional de Estudantes de Economia - ENECO: a Presidente Maria do Socorro informou que reuniu com a Comissão Organizadora do ENECO, que solicitaram apoio dos conselheiros no sentido de disponibilizar milhas dos cartões de créditos para aquisição de passagens áreas para os palestrantes que irão ministrar palestrar no ENECO. O Conselheiro Marcondes Martins informou que a Secretaria Estadual de Desenvolvimento Econômico irá contribuir com hospedagens para os palestrantes.
Aprovação do Regulamento do Prêmio Monografia: A Conselheira Rosilene Sudré da Silva expôs o regulamento e o Projeto do VIII Prêmio Monografia do Conselho Regional de Economia do Tocantins. O Prêmio tem como objetivo estimular o aperfeiçoamento da pesquisa cientifica, incentivando economistas e estudantes a desenvolverem estudos voltados para o conhecimento da realidade e do potencial para o desenvolvimento econômico regional ou nacional. Colocado em discussão, em votação e aprovado.
Prestação de Contas e Balancete do Primeiro Trimestre: A Presidente informou que o Conselho Federal de Economia – COFECON aprovou com recomendações para a prestação de Contas Anual do Exercício de 2014 e balancete do Iº trimestre de 2015, para que o CORECON justifique a inadimplência que em 2014 era de 49% e no primeiro trimestre foi de 64% para Pessoa Física e 69% para Pessoa Jurídica. Os conselheiros argumentaram que uma das razões desse alto índice deve ser creditada á crise econômica e a crise fiscal do Estado do Tocantins, que com a mudança de governo, houve mudança na forma de pagamento do funcionalismo público, interfereindo negativamente na arrecadação deste Regional, uma vez que a maioria dos economistas registrados é  servidor público estadual. A presidente Maria do Socorro Erculano de Lima, informou que, além deste fato, existe ainda outro fator, que é o caso dos pagamentos feitos com valores menores ao valor do boleto, deixando o economista com dívida junto ao Corecon-TO. 
Situação do Registro do Economista Humberto dos Santos Abreu: a Presidente informou que o economista Humberto dos Santos Abreu, após receber a notificação extrajudicial de cobrança, entrou em contato no CORECON informando que deu entrada no processo de suspensão do registro em 2011. A Presidente falou que após análise do processo verificou-se que a solicitação de suspensão do registro foi deferida e que no SISCAF – Sistema de Cadastro dos Profissionais, não foi feito o registro da suspensão, fato este que gerou anuidade dos exercícios de 2012, 2013, 2014 e 2015. EM 2011, pagou a anuidade do exercício e pediu a suspensão do seu registro junto ao CORECON-TO, a qual foi deferida no dia 21 de dezembro de 2011. O Plenário aprovou a extinção das anuidades dos exercícios de 2012 e 2013 para que por um erro administrativo, o economista não fique prejudicado, devendo pagar apenas as anuidades dos exercícios de 2014 e 2015.
Comemoração ao dia do Economista: a Conselheira Rosilene Sudré informou que reuniu com o Vice-Presidente do CORECON Higor de Sousa Franco, A assessora de Comunicação, Tiara Andrade e a Assessora Adminsitrativa, Lara Kotinik para programar as atividades em comemoração ao dia do Economista no mês de agosto, e organização as seguintes atividades: realização de palestra para os economistas na Universidade Federal do Tocantins – UFT na semana acadêmica de economia; depende do calendário da Universidade, divulgação de homenagem aos economistas no Jornal do Tocantins; Matéria Jornalística na TV Anhanguera sobre a profissão de economista; Debate na CBN com três economistas sobre temas econômicos em pauta no mês de agosto;  material para comemorar  os 10 anos da Pesquisa da Cesta Básica de Palmas; Jantar de confraternização em local a ser decidido; divulgação de texto sobre a profissão para os principais sites de notícias do Estado. O jantar, será no formato da Noite do Pensamento Econômico ou seguindo a sugestão do Conselheiro Higor , de ser no Flutuante.  A Conselheira, Rosilene Sudré, coordenadora, determinou a data de 08 de julho para que os conselheiros enviassem suas sugestões para, de posse das mesmas, definir a mais viável para o CORECON, de forma que homenageassem o economista, mas não onerasse o Conselho.
EXPEDIENTE:

Processos de Cancelamento de Registro de Pessoa Física – nº 585/2015 do Economista Silvio Miotto Figueiredo Novo, o Conselheiro Josafá Machado indeferiu a solicitação de cancelamento de registro, justificando que os documentos existentes no processo não são suficientes para comprovar o não exercício permanente da profissão e no caso de desemprego o Economista poderá solicitar a suspensão temporária do registro. Colocado em discussão, em votação e o plenário votou pelo indeferimento da solicitação. 
Processo de Cancelamento de Registro de Pessoa Física- n° 586/2015 do economista Carlos Lara Maia. O conselheiro Antônio Alves Gomes relatou o pedido de cancelamento de registro que Indeferiu o pedido considerando o Artigo 8° da resolução 1.879, o § 1° do Art. 14 da mesma resolução. Embasado nos artigos citados anteriormente, o relator indeferiu a solicitação do Economista, justificando que no caso de desemprego o economista deverá entrar com o processo de Suspensão temporária de Registro. Colocado em discussão, em votação, a solicitação do economista foi indeferida.
Processo de Cancelamento de Registro de Pessoa Física- n° 583/2015 do Economista Valdir Gris. O relator Lázaro Gomes de Sousa não pode comparecer a plenária e o processo será relatado na próxima plenária. 
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente, Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima, declarou encerrada a 210ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às vinte e horas e vinte minutos, e eu, Lara Vieira Kotinik, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 01 de julho de 2015.
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