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	ATA DA 212ª (DUCENTÉSIMA DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 

PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Josafá Machado Pereira, Matheus Barbosa da Silva, Marcondes Martins Gomes de Oliveira, Higor de Sousa Franco.
ABERTURA: às dezoito horas e trinta minutos do dia 03 de Setembro de 2015, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima. 
ONDEM DO DIA:

Leitura da ata da 210ª Sessão Plenária Ordinária: a Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima fez a leitura da ata da 210ª sessão plenária ordinária que foi encaminhada por e-mail para todos os conselheiros. Colocado em discussão, votação e aprovada.
Leitura da ata da 211ª Sessão Plenária Ordinária: a Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima fez a leitura da ata da 211ª sessão plenária ordinária que foi encaminhada por e-mail para todos os conselheiros. Colocado em discussão, votação e aprovada pelos presentes.

Demanda para 666ª Sessão Plenária Ampliada do Cofecon: Com a palavra a presidente expôs, que a 666ª Sessão Plenária ampliada do presente ano será realizada no CBE (Congresso Brasileiro de Economia) que acontecerá em Curitiba-PR, no dia 12 de Setembro do presente ano bem como visa pautar assuntos inerentes de todos os CORECONs. Porém não foi solicitada demanda para a pauta dos regionais, pois a pauta com assuntos pendentes demandada pelo COFECON já se encontra bem extensa. Segundo Aline Tales funcionária do COFECON, a mesma ressaltou que se houver um tempo após a realização dos debates em Pauta seria aberto um espaço para que os regionais expusessem suas demandas.

 Lei de Acesso a Informação: Com a palavra o economista conselheiro Vice-Presidente Higor Franco explicou sobre a Lei de Acesso a Informação (LAI), que regulamenta o direito constitucional de acesso às informações públicas, e expôs o quanto o CORECON-TO se encontra à frente dos outros CORECONs neste quesito, ressaltou também que o novo site desta regional que foi ao ar no inicio desta semana, e também comentou das mudanças, ajustes e adaptações que estão sendo feitas neste período de alimentação do site, para que o mesmo tenha um funcionamento operacional, transparente e coeso.
Representação da Junta Comercial: A presidente colocou em discussão o contato que ela recebeu do CORECON-GO na presente semana a respeito da exclusão do economista na representação da junta comercial. Foi colocado em discussão e o plenário decidiu que seria um tem tema que com certeza deve ser demandado no CBE, pois é um interesse a nível nacional, e o CORECON-TO colocou-se a disposição para atuar nas providências necessárias.
Correspondências Recebidas: A presidente colocou em pauta a demanda das correspondências recebidas ao longo deste ultimo mês, a primeira foi a Solicitação de Apoio financeiro ao congresso que está sendo organizado pela a ANGE (Associação dos Cursos de Graduação em Ciências Econômicas), colocado em discussão, votado e não aprovado pelo plenário. A segunda correspondência era um convite ao lançamento de um bloco na universidade Católica, a presidente pautou que precisava de um representante uma vez que ela estaria ausente em razão do CBE, aonde o economista conselheiro Vice-presidente Higor Franco, iria representando o CORECON-TO.

Palavra da Presidente: A presidente colocou em discussão a pendência que tínhamos na CND, Certidão Negativa de Débitos Municipal e explicou que as providencias para que os débitos fossem quitados já haviam sido tomadas.
Palavra Livre aos Conselheiros: Foi retomada a discussão pelo conselheiro Marcondes sobre a situação da sede do Conselho, e montarão um grupo de ação para que seja tomada as providencias para a resolução deste problema o mais rápido possível.
EXPEDIENTE:

Processos de Registro Pessoa Física – nº. 590/2014 da Economista Shelld Araújo Dantas Camacho; relatado pelo Conselheiro Josafá Machado Pereira, que deu o parecer favorável ao pedido da bacharel, e relatou que a mesma não entregou o diploma, pois ainda não teria sido expedido e ou entregue pela instituição na qual ela foi graduada (UFT) , porém ela apresentou uma Certidão de Conclusão de Curso que foi entregue pela universidade para fins de comprovação da conclusão até o prazo legal estabelecido pelo MEC para a entrega do diploma. Colocado em discussão, o conselheiro Vice-Presidente ressaltou que votava a favor do deferimento com o relator, uma vez que a interessada nos enviasse um documento com uma previsão de data para a entrega do diploma, Em votação, votado e aprovado.

 Processos de Cancelamento de Registro Pessoa Física: nº 526/2014 da Economista Keila Cirilo de Lima, a economista Conselheira Presidente Maria do Socorro Erculano Lima, relatou que iria apurar os fatos com maior precisão devido aos vários documentos acostado aos autos e que porem não se vislumbrava nenhum fator impeditivo ao deferimento, assim sendo foi discutido pelos presentes na plenária no qual seguido pela decisão do relator.  
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente, Econ. Msc. Maria do Socorro Erculano de Lima, em nome de Deus declarou encerrada a 212ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às 21h00mim (vinte e um horas e zero minutos), e eu, Lara Vieira Kotinik, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, aos 03 dias do mês de Setembro de 2015.
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Conselheira Presidente 

Lara Vieira Kotinik
Secretária da Sessão
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