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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 214ª (DUCENTÉSIMA DÉCIMA QUARTA) SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 
PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Higor de Sousa Franco, Antônio Alves Gomes, Marcos Antônio Dozza, Matheus Barbosa da Silva, Josafá Machado Pereira e Lázaro Gomes de Sousa.
ABERTURA: às dezoito horas e quarenta minutos do dia 22 de outubro de 2015, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária Extraordinária foi aberta e presidida pela Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima. 
ONDEM DO DIA:
Autorização para efetuar a permuta do Lote do Corecon Tocantins, objeto de termo de doação do Estado do Tocantins:  a Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima informou que, feito os estudos preliminares sobre a situação do Lote do CORECON foi evidenciada a impossibilidade de qualquer ação para construção pela total falta de condições mínimas de infraestrutura na região. Formou um grupo de economistas para coordenar as atividades e em reunião, decidiram solicitar a autorização deste Pleno para fazer a permuta do Lote, sito à. QUADRA  ACSUNO 70, CONJUNTO 02, RUA 07-A, NÚMERO 22, 3ª ETAPA, COM ÁREA 1.920m², PALMAS-TO, por um outro imóvel localizado em área com as condições adequadas para edificação da nossa Sede. Posto em discussão, em votação e aprovada por todos. 
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente, Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, em nome de Deus declarou encerrada a 214ª Sessão Plenária Extraordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às vinte horas, e eu, Higor de Sousa Franco, lavrei a presente Ata que vai ser assinada pela Presidente e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 22 de outubro de 2015.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima – CORECON-TO Nº 008

Conselheira Presidente 
Higor de Sousa Franco– CORECON-TO Nº 295/D
Secretário da Sessão
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