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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 215ª (DUCENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 
PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Higor de Sousa Franco, Rosilene Sudré da Silva, Vilmar Carneiro Wanderley, Antônio Alves Gomes, Matheus Barbosa da Silva, Josafá Machado Pereira, Marcondes Martins Gomes de Oliveira e Willane Queiroz Carvalho e o Economista Wendell Soares Pacheco.
ABERTURA: às dezoito horas e quarenta minutos do dia 05 de novembro de 2015, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima. 
ONDEM DO DIA:
Leitura da Ata da 213ª Sessão Plenária Ordinária: a Presidente Maria do Socorro fez a leitura da ata da 213ª Sessão plenária ordinária, que foi encaminhada para o e-mail para todos os conselheiros. Colocado em discussão, em votação e aprovada.
Reformulação da Proposta Orçamentária do Exercício de 2015: a Conselheira, membro da Comissão de Tomadas de Contas – CTC apresentou parecer da CTC favorável a reformulação do orçamento do exercício de 2015, e justificou que a medida foi necessária devido ao Corecon-TO está precisando adquirir material permanente, para organização da estrutura física. Colocado em discussão, votação e aprovada a resolução nº 020/2015 que dispõe sobre a reformulação da proposta orçamentária do exercício de 2015. 
Balancete do III Trimestre do Exercício de 2015: a Conselheira Rosilene Sudré da Silva, membro da Comissão de Tomadas de Contas apresentou o parecer favorável a aprovação da prestação de contas do III trimestre do exercício de 2015, e explicou que o parecer emitido com ressalvas, devido alguns providências que a comissão indicou que deveriam ser ajustados nos balancetes do II trimestre ainda não foram sanadas, explicou que as pendências não trazem prejuízo para as contas do CORECON-TO, mas que necessitam ser resolvidas, que é o caso do encerramento da conta corrente do Banco da Amazônia e Caixa Econômica Federal. Colocados em discussão, votação e aprovada resolução nº 021/2015 que dispõe sobre o balancete do III trimestre do exercício de 2015.
Proposta Orçamentária do Exercício de 2016: a Conselheira Rosilene Sudré da Silva, membro da CTC apresentou parecer favorável a aprovação da Proposta Orçamentária do CORECON para o exercício de 2016. Colocado em discussão, votação e aprovada a resolução nº 022/2015 que dispõe sobre a proposta orçamentária para o exercício de 2016. 
Resultado dos ajustes de “pago a menor”/inadimplência: a Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima explicou que foram sanadas as pendências do SISCAF, em que alguns economistas apareciam como inadimplentes, devido alguma falha no sistema de baixa do pagamento das anuidades, com valores pagos, dentro da margem estabelecida pela Plenária, e que após os ajustes a inadimplência reduziu para 42%.  
Parcelamento dos devedores ajuizados: a Presidente informou que o CORECON irá participar de uma semana de conciliação, com os economistas ajuizados e solicitou da plenária orientação sobre as negociações das anuidades. A Plenária aprovou a resolução nº 023/2015 que dispõe sobre o parcelamento das anuidades dos economistas que participarão da renegociação através da conciliação. 
Solicitação de Refis ao COFECON: o Plenário aprovou o encaminhamento ao Conselho Federal de Economia – COFECON, para que seja incluída na pauta da plenária do COFECON a autonomia dos regionais de aprovarem o programa de REFIS.  
Demanda do Judiciário (combustível, Implantação de BRT em Palmas, Estacionamento Rotativo): a Presidente informou que o judiciário solicitou a demanda de alguns estudos econômicos sobre o aumento  do preço do combustível no Estado, e informou que foi solicitado do economista Francisco Viana Cruz o estudo realizado no exercício de 2013 e que até o presente momento ainda não recebeu as informações. Estudo sobre a viabilidade econômica de implantação do BRT em Palmas e que já os economistas que se dispuseram a participar do trabalho com a justiça federal. Quanto á demanda da Promotoria do Consumidor sobre o Estacionamento Rotativo de Palmas, todos estão convidados a enviar os materiais que tiverem para assim complementar o estudo que será encaminhado ao judiciário. Informou que sobre o estacionamento rotativo já recebeu do Economista Wendell alguns indicadores e os conselheiros que estiverem algum material poderão encaminhar para o e-mail do CORECON. O Conselheiro Vilmar Carneiro Wanderley falou que quaisquer informações que forem necessárias do município, poderão ser solicitadas via judiciário. 
Dossiê Eleitoral 2015: o Economista Wendel Soares Pacheco apresentou o dossiê eleitoral das eleições 2015 do CORECON-TO para renovação de um terço dos Conselheiros e Delegado-Eleitor Efetivo e Suplente do COFECON, e consulta direta para Presidente e Vice-Presidente, e falou que os procedimentos foram práticos e rápidos. Colocou-se em votação e aprovado o Dossiê Eleitoral 2015, sendo eleitos os Conselheiros Efetivos Matheus Barbosa da Silva, Estevão Ferreira Resende e Fernando Jorge Fonseca Neves, Conselheiros Suplentes Kelsene Ramos Alencar, Maria da Conceição Barros Silva e Wereque Paulo Pinheiro Trajano, Delegado-Eleitor Efetivo Vilmar Carneiro Wanderley e Delegada-Eleitora Suplente Rosilene Sudré da Silva, e consulta de direta para Presidente Higor de Sousa Franco e Vice-Presidente Matheus Barbosa da Silva
Palavra da Presidente: A presidente Maria do Socorro Erculano de Lima agradeceu a participação de todos no processo eleitoral e a colaboração da Conselheira Rosilene Sudré da Silva e do economista Wendell, que além de participar do processo indo ao COFECON, fez o estudo da participação dos CORECON’s na eleição eletrônica, no qual o CORECON TOCANTINS,ficou em segundo lugar no ranking nacional de participação do colégio eleitoral, com 34,6% de eleitores que votaram. A presidente informou que até o momento o Banco do Brasil ainda resolveu o problema da transferência da conta compartilhada de Brasília para Palmas e que está preocupada com o prazo para não inviabilizar a geração e a distribuição dos boletos de anuidades de 2016 em tempo hábil, visto que o funcionário do Banco do Brasil, senhor Bruno Florêncio ficou de dar resposta até quinta, 05/11 e não cumpriu o prometido. A agência local também não sabe informar. Passou email para o COFECON e para o Banco do Brasil, mas sequer foi respondida. A Plenária sugeriu enviar email ao COFECON, de forma que CORECO-TO não seja prejudicado com o encerramento da conta de Brasília.
Palavra Livre aos Conselheiros: a Conselheira Rosilene Sudré da Silva apresentou os nomes dos Economistas Jordana Teixeira de Melo Dias, Raimundo Nonato Casé de Brito, Estevão Ferreira Resende e Ester Márcia Leal para comporem a comissão avaliadora do VIII Prêmio de Monografia do CORECON-TO. Colocado em discussão, votação e aprovada a resolução nº 024/2015 que dispõe sobre a banca avaliadora do VIII Prêmio de Monografia do CORECON-TO. 
O Conselheiro Matheus Barbosa Silva, apresentou a proposta de não pagamento da Certidão de Regularidade. Argumentou que o economista  adimplente não deveria pagar para provar a sua regularidade junto ao conselho.  A plenária aprovou o encaminhado ao COFECON da solicitação de não cobrança da certidão de regularidade aos economista, para que seja apresentada na plenária do COFECON.

EXPEDIENTE:
Processo nº 593/2015 – Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física da Economista Maria Selma Rodrigues Ribeiro: o Conselheiro Josafá Machado Pereira apresentou parecer favorável ao cancelamento de  registro da Economista Maria Selma Rodrigues Ribeiro, justificado pelo exercício em caráter permanente de outra profissão. Colocado em discussão, votação e aprovado.
Processo nº 595/2015 – Transferência de Registro Definitivo Pessoa Física da Economista Jalbas Aires Manduca: o Conselheiro Antonio Alves Gomes apresentou parecer favorável a transferência de registro do economista. Colocado em discussão, votação e aprovado o registro.
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente, Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, declarou encerrada a 215ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às vinte horas e trinta minutos, e eu, Rosilene Sudré da Silva, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 05 de novembro de 2015.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima – CORECON-TO Nº 008

Conselheira Presidente 
Rosilene Sudré da Silva – CORECON-TO Nº 273
Secretária da Sessão
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