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       CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO – TOCANTINS

         Quadra 104 sul AV LO 01 conjunto 03, Lote  12 sala 107 – Centro - 77.020-020 Palmas – TO

                                          (63)-3215-2886/(63)-3215- 8660 – corecon-to@cofecon.org.br
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	ATA DA 216ª (DUCENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 25ª REGIÃO - TOCANTINS. 
PARTICIPANTES: Conselheiros: Maria do Socorro Erculano de Lima, Rosilene Sudré da Silva, Vilmar Carneiro Wanderley, Antônio Alves Gomes, Matheus Barbosa da Silva, Marcondes Martins Gomes de Oliveira, Claudiney Henrique Leal da Cunha, Ana Perez de Souza, Higor de Sousa Franco e Conselheiros eleitos nas eleições 2015 Estevão Ferreira Rezende, Wereque Paulo Pinheiro Trajano e o Economista Wendell Soares Pacheco.
ABERTURA: às dezoito horas e quarenta minutos do dia 03 de dezembro de 2015, depois de verificada a existência de quorum, a Sessão Plenária foi aberta e presidida pela Presidente Maria do Socorro Erculano de Lima. 
ONDEM DO DIA:

Leitura da Ata da 215ª Sessão Plenária Ordinária: a Presidente Maria do Socorro fez a leitura da ata da 215ª Sessão plenária ordinária, que foi encaminhada para o e-mail para todos os conselheiros. Colocado em discussão, em votação e aprovada.
Resultado das Negociações – Semana Conciliação: a Presidente Maria do Socorro apresentou o relatório das negociações realizadas com os economistas inadimplentes, durante a semana de conciliação da Comarca de Palmas, explicou que ainda estão faltando das Comarcas de Araguaína e Gurupi. 
Processos de Acordos com CDA antiga – Diferente do Saldo Devedor: a Presidente Maria do Socorro explicou que as negociações com os Economistas Leonel Briozola Seixas e Jacqueline Cristina Braga, durante a semana de conciliação os valores negociados ficaram menor do que os valores atualizados no SISCAF, devido as certidões estarem com menor valor. 
Convênio com o CNA: A Presidente Maria do Socorro apresentou convênio firmado com a Escola de Inglês CNA, onde os economistas registrados no CORECON-TO terão desconto de 30% de desconto no valor dos cursos de inglês e espanhol. 
Permuta Terreno CORECON-TO: A Presidente informou que juntamente com os Conselheiros Higor de Sousa Franco, Vilmar Carneiro Wanderley e Claudiney Henrique Leal da Cunha foram conhecer os lotes que o Governo do Estado está disponibilizando para atender a permuta conforme à solicitação do CORECON-TO, aprovado na 2014ª Sessão Plenária Extraordinária. Explicou que será trocado o terreno da região norte de Palmas, por dois lotes em quadra na Região Sul de Palmas. O Conselheiro Marcondes Martins questionou se haverá cobrança de IPTU no novo imóvel. O Conselheiro Vilmar Carneiro Wanderley esclareceu que o CORECON é isento de IPTU. Após discussões colocado votação e aprovada a permuta.
Palavra da Presidente: a Presidente Maria do Socorro informou que recebeu ofício do Conselho Federal de Economia Informando que os CORECONs poderão solicitar através de cessão de uso imóveis da união que não estão para funcionamento da sede do CORECON. Os Conselheiros falaram que em Palmas não há imóvel em bom estado de conservação para funcionamento da sede do CORECON. A Presidente Maria do Socorro parabenizou os conselheiros eleitos nas eleições 2015 e agradeceu a presença dos mesmos nesta última sessão plenária ordinária do exercício de 2015.
Palavra Livres aos Conselheiros: o Conselheiro Vilmar Carneiro Wanderley parabenizou a Presidente Maria do Socorro pela gestão, falou que a Presidente continuou o trabalho realizado pelos outros presidentes, uma gestão com responsabilidade sempre com as prestações de contas em dia e relatório de gestão apresentado ao Tribunal de Contas da União, e que toda essa organização fez com que o CORECON-TO tenha ganhando respeito dentro do Sistema COFECON/CORECONs. Explicou que o CORECON-TO trabalha em prol da classe, e que até mesmo os eventos que os membros do CORECON-TO participam, é cada participante que custeiam suas próprias despesas, sem retirar do caixa do CORECON. Falou ainda que a gestão do CORECON é um grande aprendizado até mesmo para aqueles que já atuam há muitos anos no setor público, existe um ganho de experiência, credibilidade e reconhecimento profissional. O Conselheiro Claudiney Henrique falou que tem orgulho de ser economista, e fazer parte da gestão do CORECON, um lugar que além de conseguir experiências profissionais, conquista amizades verdadeiras. O Conselheiro Lázaro Gomes de Sousa falou que o CORECON é um exemplo de gestão de recurso público. O Conselheiro Higor de Sousa declarou que se for homologada a consulta direta realizada em outubro, irá manter a organização da gestão do CORECON-TO, assim como os outros presidentes que já estiveram à frente da instituição.
EXPEDIENTE:
 Processo nº 594/2015 – Suspensão Temporária de Registro Pessoa Física da Economista Jacqueline Cristina Braga: o Conselheiro Lázaro Gomes de Souza apresentou parecer favorável a suspensão temporária de registro da Economista Jacqueline Cristina Braga, justificado pelo exercício não exercício da profissão. Colocado em discussão, votação e aprovado.
Processo nº 595/2015 – Cancelamento de Registro Pessoa Física da Economista Humberto dos Santos Abreu: a Conselheiro Rosilene Sudré da Silva apresentou parecer favorável ao cancelamento de registro do economista Humberto Santos Abreu, por exercício permanente de outra profissão. Colocado em discussão, votação e aprovado o registro.
Processo 597/2015 – Prorrogação Suspensão Temporária de Registro Economista Marlon José de Carvalho: o Conselheiro Matheus Barbosa da Silva explicou que não foi possível emissão de parecer sobre a solicitação do economista Marlon José de Carvalho, por falta de documentos suficientes no processo, e fez um despacho orientado o setor administrativo do CORECON quais documentos deverão ser acrescentados ao processo e informou que o processo retornará a próxima plenária para votação.
Processo nº 598/2015 - Cancelamento de Registro Pessoa Física Economista Elizandra de Almeida Pinheiro: o Conselheiro Antonio Alves Gomes apresentou parecer favorável ao cancelamento de registro da economista Elizandra de Almeida Pinheiro por não exercício permanente da profissão. Colocado em discussão, em votação e aprovado.  
Processo nº 599/2015 – Suspensão Temporária de Registro Pessoa Física Economista Geuny Ribeiro dos Santos: o Conselheiro Marcondes Martins explicou que não foi possível emissão de parecer sobre a suspensão temporária de registro do economista Geuny Ribeiro dos Santos por falta de documentos suficientes para comprovar o não exercício da profissão e que o processo retornará a próxima plenária para votação. 
ENCERRAMENTO: nada mais havendo a ser tratado, após agradecer a todos pela Presença, a Presidente, Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima, declarou encerrada a 216ª Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia 25ª Região – Tocantins - CORECON-TO, às vinte horas, e eu, Rosilene Sudré da Silva, lavrei a presente Ata que vai pela Presidente e por mim, depois de lida e aprovada pelos Conselheiros. Palmas-TO, 03 de dezembro de 2015.
Econ. Maria do Socorro Erculano de Lima – CORECON-TO Nº 008
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